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RANDALL M. BESSLER
POST OFFICE BOX 2248

CARSON CITY, NEVADA

89702 USA (702) 885-0717

TERM 13 LE D GENERAL INFORMATI

PROFESSIONAL: Fully Licensed Firearms Dealer Specializing in Collector Arms!

SALES: All Sales are made in Strict Compliance with All Federal Firearms
Laws! No Items Contained in this Catalog or Sold by me are Offered for Sale
where Prohibited by Any State or Local Laws! By Ordering, Buyer Certifies
that Their Purchase will be in Full Compliance with All Federal, State and
Local Laws. All Sales are made with the Buyers Full Acceptance of the Stated
Terms of Sale! All Transactions will be Subject Only to Federal and State
Laws of Nevada in regards to Sales Tax and Commerce and will be Decided only
by Nevada Courts in cases of any Dispute!

CATALOGS: Are Published 3 to 4 Times Per Year. Annual Subscription Cost in
the U.S. Via First Class Mail is $15.00. for Overseas is $30.00 Via Airpost.

PHONE CALLS: Please Call Anytime! Non-Standard Hours seem to be the Rule! A
Answering Machine and a FAX is on-line and Always Available, when I am Not!

DISCREET: I do not Sell our Client List. Your Privacy is Always Protected!

NO SURPRISES: All Items Contained in my Catalogs are Honestly and Accurately
Described to the Very Best of my Ability with Any Defects or Problems Noted!

GUARANTEE: Complete Satisfaction is Assured! Full 3-Day Inspection Period! A
No Argument Immediate Refund when Returned in the Same Condition as in When
Shipped! Call if there is to be a Return! Returns Must be made Within 3 days
of Receipt, Shipped Same as Sent! All Layaway Purchases are Returnable for
Merchandise Credit Only! All Items are Sold as Collector Items Only Intended
for Non-Operational Use! No Liability is Assumed for the Use of Any Item(s)
Sold! Firearms are Sold As-Is with No Guarantee as to the Firing Safety! All
Firearms and Any Related Items Should be Checked and Certified by a Licensed
Gunsmith if to be Used for Anything Other than Non-Operational Purposes!

FIREARMS: Modern Firearms can Only be Shipped to Holders of Federal Firearms
License. Curio-Relic Firearms can be Shipped to a Type 03 Collectors License
If you do not have a License, I can Arrange for Transfer thru a Dealer in
your Area. You may want to Obtain a Federal Firearms Collectors License for
Future Direct Shipments. Applications can be Obtained from your Local A.T.F.
Office Listed in the White Pages Under U.S. Government, Treasury Department.
Antique Firearms Do Not Require a Federal License, but need a Signed Letter
Stating Your Purchase Will be in Compliance with All State and Local Laws!

SHIPPING: All Firearms are Shipped Via UPS 3-Day Air. Costs for a Handgun is
$10.00 and this Includes a Quality Zippered Gun Case. Costs for a Longgun is
$30.00 and this Includes a Quality Gun-Guard Hardcase. Small Items are $5.00

PAYMENT: Cashiers-Checks, Money-Orders, Personal Checks are Fine! And I Also
Accept Visa and Mastercard with No-Surcharges! Call to Discuss Trade Options

LAYAWAYS: 20% Deposit, Balance Due in 90 Days. Call to Discuss other Options
EXPORTS: I have a U.S. State Department Export License. The Export Approval

usually takes 15 days after I Receive the Order and a Copy of your License.
Shipping is Via U.S. Air Post. Shipping and Insurance is Billed at our Cost.
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JAPANESE 'TYPE 26 REVOLVER' 9mmJ, sn:5033X. Condition is Faded to Gray
with Traces of Blue. Bore is Mint! Wood Grips are Excellent!....$175.00

JAPANESE NAMBU 'TYPE 14' 8mm, sn:6993X. 20.4 Date (April 1945). One of
the Last Made at Nagoya Arsenal! 'Last-Ditch' Production. Safety Lever
is broken and has homemade grips. Otherwise Condition is 99%+! With No
Frost! Proper Magazine is mismatched, #772 (Typical). Fixable!..$295.00

JAPANESE 'NAMBU TYPE 14' 8mm, sn:7153X, 20.6 Date (June 1945). One of
the Very Last Made at Nagoya Arsenal! 'Last-Ditch' Production with the
'Slab' Wood Grips! Condition is 99%+ As-New! Perfect Grips! Mint Bore!
Magazine is mismatched, #773 (Typical). The Best of the Last!...$695.00

KORTH 'REVOLVER' .38, sn:74X, 4" Barrel, mfg:19%64. German Manufactured
to the Absolute Outer Limits of Quality! These are Legendary in Europe
and are Literally Made to Order! Their New Cost is $3000.00 and Up! It
Features a Unique Pushbutton on Frame that will Release the Cylinder
and Crane for Instant Removal to Aid in Cleaning! With Walnut 'Python’
Type' Checkered Grips and Fixed Sights. 99%+ Condition! Best!..$1295.00

LLAMA 'MODEL I' 7.65, sn:7465X. Produced in 1940 for German Commercial
Sale with 'GECO' Proofmark! Available to Only 'Qualified' Military and
Political Party Purchasers! A 'Baby' Colt M1911Al1 Design! Condition is
99%+ As-New! Perfect Walnut Checkered Grips! Mint Bore! An Extremely

Rare WWII Axis Pistol in the Very Best Condition! None Better!..$595.00

LUGER 'D.W.M, MODEL 1900 SWISS RETAILER MARKED' 7.65P, sn:99X. First
Issue Unaltered with Unrelieved Frame and Special Flat-Button Magazine!
With Rare Factory Retailer Marking on Left Frame Panel, 'Juan Canedo y
Cia/Rivadavia 611/Buenos Aires'! They were the D.W.M. Sales Agents in
Argentina at the Time! Early Engraved Swiss 'Cross in Sunburst' on the
Chamber! 100% As Manufactured with Early Flat Checkered Safety Lever
and 'BUG' Proofing! Condition dis 100%! It has been Properly and Fully
Restored by Gale Morgan! Perfect Walnut Checkered Grips! Markings are
Crisp! Bore is Frosted. First Issue Model 1900's that Have Not been
Altered are Very Rare! A Beautiful Gun! Looks 100% Factory New!$4495.00

LUGER 'D.W.M. MODEL 1900 FACTORY INSCRIBED CASED PRESENTATION' 7.65P,
sn:1956X. This was Reportedly Presented to a Past President of Mexico
and has the Initials PCV (or PVC depending on how it is read) Inlaid in
Gold on the Chamber! Condition is 99% with just a Trace of fading on
the Straps. Grips are Perfect! Bore is Mint! Factory Leather Wrapped
Hardcase is Identical to the one shown in 'Luger, The Multi-National
Pistol', on page 35, but Nicer! Complete with Cleaning-Rod!....$9995.00

LUGER 'D.W.M. 1906 DUTCH' 9mm, sn:222X. Barrel Dated 1916. Grip-Safety
and 4" Barrel. With Unique 'Rust' Marked Safety! Condition is 100% As-
New! Fully and Properly Restored! The Wood Grips are Perfect! The Bore
is Excellent! These were used Primarily in Indonesia and are Never Seen
in Nice Condition! All Markings are Crisp! A Beautiful 'Dutch'!$2495.00

LUGER_'ERFURT/KRIEGHOFF 1912' 9mm, sn:450X. An Extremely Rare Krieghoff
Military Reissue with 'Lazy Crown/N' Proofs on Left Receiver, Barrel
and Frame with Krieghoff 'Droop Wing Eagle/9' Proof on Right Receiver!
Condition is a Beautiful 98%! Excellent Grips! Mint Bore! Quite a Past!
Serving in WWI and then Again in WWII with the 'Luftwaffe'!....$1195.00

LUGER 'D.W.M. 1917' 9mm, sn:208X'a'. WWI German Issue! 98% Condition!
Nice Grips are unchipped. Bore is Bright with just a trace of frost.
Straw is Excellent! Magazine is Alum/Blue sn:8036'v'. Nice Gun!.$595.00
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LUGER 'ERFURT 1917' 9mm, sn:79X. WWI German Military! Condition is a
Fine 98%! Only Slight holster wear! Grips are Perfect! Bore is Bright
with frost. With the Rare 'Prussian Eagle' Proof on the Triggerguard!
Most Erfurt's seen are Well Used! This is a Very Nice Example!..$695.00

LUGER 'ARTILLERY MODEL BOARD STOCK' sn:6759'b'. With Leather Holster-
Flap Strap and Holster-Toe Strap! Stock is Imperial Proofed and Germany
Marked! With 2-Additional Horizontal Slots for a Belt Attachment$325.00

LUGER 'D.W.M. 1929 PQLICE' 9mm, sn:294X'r'. Very Scarce New Manufacture
Police Issue with Sear and Magazine Safety (Removed). Not Issue Marked
which is Very Uncommon! 'DWM' Toggle with Blank Chamber. Full 'Crown/N'
Proofs. Left Receiver and Barrel are 'Crown /G' Proofed! Condition is a
Beautiful 99%! Grips are Excellent! Straw is Faded. Mint Bore! Magazine
is a Blue Tube, Alum. Base, sn:374, 't'+, S.W.-Eagle/63. Fine!.$1095.00

LUGER 'MAUSER S/42-1937' 9mm, sn:838X'p'. Early Production with Rust-

Blue Finish and Straw! Condition is a Superb 98%+! The Walnut Grips are
Perfect! Bore is Mint! Magazine is Not Matched but Proper. With Just a
Trace of Blue wear on Straps! A Beautiful WWII German Military!$1095.00

LUGER 'MAUSER byf-42' 9mm, sn:103X'd'. Late WWII German Military with

Eagle/135 Proofs! Condition is a Spectacular 99%! With only a Trace of
holster wear! Walnut Grips are Perfect! Bore is Mint! With Proper 'fxo'
Magazine! Military Lugers in this Condition are Extremely Rare!$1295.00

LUGER 'MAUSER/WYATT .45ACP' The Classic Conversion of a Luger to .45ACP
Made Long Ago by a Master Gunsmith Ken Wyatt! Fitted with a Match Grade
9 3/4" Bull Barrel and Elliason Sights! They Had Placed 2nd at the Camp
Perry National Matches 2 Years in a Row! Base Pistol was a 'S/42 1939
in Excellent Shape! In 99% Condition! With Loading Tool, Custom Black
Bucheimer Holster and Vintage Magazine Articles on the Gun!....$1995.00

MANN 'MODEL WT' 7.65, sn:4556X. A Rare German Automatic made in the
1930's! No Larger than Most 6.35 Automatics! With Unusual Side Mounted
Safety Lever that is the Magazine Release in the Lowest Position! In
99% Condition! Excellent Walnut Checkered Grips! Perfect Bore!..$695.00

MAUSER 'M1S910 TRANSITION' 6.35, sn:23596X, mfg:1922., Scarce Model with
'Stepped' Frontstrap, Sight Barrel-Band and Blank Sideplate! Condition
is 98%! Walnut Grip is Excellent+! Bore is Perfect! Nice Gun!...$325.00

MAUSER 'M1914 COMMERCIAL' 7.65, sn:1136X, mfg:1913. Early Production
with the '2-Line' Slide Marking! Condition is 99%! Perfect Walnut Grip!
Bore is Mint! Early Production Examples are Extremely Scarce!...$595.00

MAUSER 'M1914 WWI GERMAN MILITARY' 7.65, sn:5796X, mfg:1915. Condition
is 97% with Honest Holster Wear. Walnut Grip is Decent! Bore is Mirror
Bright but has a Slight ring and is Not Matching. Priced Right!.$150.00

MAUSER 'M1914 COMMERCIAL' 7.65, sn:27641X, mfg:1923. A Scarce Post-WWI
Transition Model with the 'Blank' Sideplate! Condition is 98%! Walnut
Grip is Excellent! Perfect Bore! A Very Hard Variation to Find!.$295.00

MAUSER 'M1914 COMMERCIAL' 7.65, sn:29249X, mfg:1924. Gray Finish with a
Homemade Grip. Nice Original Magazine. Works Fine! Priced Right! .$95.00

MAUSER 'M1914 COMMERCIAL' 7.65, sn:30392X, mfg:1924. A Nice Exémple in
Fine 98% Condition! With a Unusual 'Germany' Marking on the Underside
of the Front Frame! Excellent Walnut Grip! Perfect Bore! Fine!..$250.00
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216) WEBLEY & SCOTT 'MODEL 1906 AUTOMATIC' 7.65, sn:331X. Extremely Early

Manufacture with Milled Slide and Long Extractor! Beautiful Brilliant

'Charcoal-Blue' is 98%+! Perfect Black H/R Grips! Mint Bore!....$695.00

217) WEBLEY TT 'MODEL 1

TARGET"

2, sn:10668X. Scarce Single-Shot

Patterned on the M1906 Automatic! Long 7 1/2" Barrel! And Slotted for a
Optional Wooden Shoulder Stock (not included). And it Also has a Large
British Military Broad Arrow Proof on the Right Side of the Slide! The
Condition is 96% with the usual Slight dings and mars to the Brilliant
Blue. Black H/R Grips are Excellent-! Perfect Bore! Rare Webley!$895.00

218) WIENER 'LITTLE TOM' 6.35, sn:1111X, mfg:1921. A Double-Action Design

Many Years Ahead of its Time!

Black H/R Grips are Marked 'Little Tom'

Left Slide Marked 'WIENER WAFFENFABRIK'.

Right Grip is Perfect, Left is

cracked. Finish is 97% with Cold-Blue. Bore is Excellent! Unique Brass
Magazine Designed to be Inserted and Removed from the Top! Neat!$195.00
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AN ORIGINAL INK SIGNED LETTER FROM THE D.W.M. FACTORY U.S.
AND MAUSER PISTOLS TO A POTENTIAL CLIENT! DATED 9/1/1921!

IMPORTER OF LUGER
RARE ITEM!.$1395.00

PACIFIC ARMS CORPORATION CATALOG CIRCA:1924! 34 PAGES FEATURING LUGERS! WITH

MANY OTHER U.S. AND FOREIGN CONTEMPORARY ARMS AND ACCESSORIES!
ILLUSTRATED! FASCINATING DESCRIPTIONS!

POLITICAL AND SOCIAL COMMENTS! ORIGINAL COPY IN EXCELLENT CONDITION! $£195.00
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e HUGO J. PANZER & CO.
TRCEPHONES IMPORTERS - DISTRIBUTORS cancy svonss
LIBFICIY BANK BUILDING 10, BON 427 el 99 JOHN STREET MAXIMUS. N.Y
Cable Address R N R NI P NEwEVORNCITY September 1st, 1921,
.l’Cz\]L\I‘ SA\N‘ F)fA\L'I‘SCO' A\“xlnz|‘Hv!("\’_:m“lnv;‘(wyw(:l;w;l.lm}»:‘l'l):
S and Supphes on Short Notice

Manumineturers of and Merchunts jn
Arms, Ammunition, Military Equipment, Sporting Goods, Etc.

TERM9 Nst Cash \HLIV )m;r All prices are wiell as all a nts, Droh('lvlldl
f b. San Francisco. Ne ades, We reserve the o
rmhl to make changes Al\d lmpl gvementy on our
merchandise without regard to lllustrations or
text in this our catalog or in any of our other
fiterature. No merchandise acnt on lrxnruvnl All
mexchnndln (urnnlud s represented. All sales
© Anal, and no canceilations cntered or accepted
A Draers wubjact 16" change and fo our &ecepi-

THE WORLD-FAMOUS GENUINE GERMAN

LUGER

Automatic. Pistol - Combination Rifle - Machine Gun
The World's Most Accurate, Most Powerful and Farthest Shooting Pistol.

No. thees® D . Germun OMeers Luger Pistal. No .
Mienmer, N NTeiuger R2eahat Vln[lulnl- No. 4T n—lonitin;
100 Luser Cartridges. No. 4804

LUGER IS A GOVERNMENT GUN THE
WORLD OVER
The LUGER automatic pistol Is considered the

world's best automatic pistol in Europe the
Luger is called Parabellum. It is used as a mili-
T

palice-

©hina tud Russia have bought large numbers of
Lugers for their troops. Uncle Sam has large

Copyright, 1924, by the Pacific Arms Corporation
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Jagohson Orocery Co,,
Redding, Cal,

Gentlemen:-

Some of the best stores in the large cities have
found it decidedly worth while to always carry the well known
LUGFR and NAUSER Pistols in stock because they sell quickly,
allow a good profit, and please their customeras. They are
ready and willing to do the same for you.

7l

These pistols are so well known that a desoription
of them 18 not necessary. Before the war men used to come in-
to the stores and ask for the "30 Luger Machine Gun" meaning
the LUGHER PISTOL because they knew it was constructed in a su-
perior manner and that there was no other pistol as powerful.
They knew just what would satisfy them.

While there was a shortage of these well known pis—
toly during the war there is a demand for them now and you will
do well to alwgys carry them in stock so as to increase your
business and add to your profits. They will sell themselves if
shown or if 1t'is known that you carry them.

30 calibre Luger- $28.50 each delivered
26 calibre Mauser- $13,75 each delivered
32 calibre Mauser- §14.75 each delivered

The usual terms of 2¢ — 10 days or net 30 days ap-—
ply. We #ill send one pistol or as many as you deasire to order,

Thanking you for the cpportunity of serving you
promptly and assuring you that it will be a pleasure to add
your name to our list of satisfled customers, we are
Yours very truly,

HUGO J. PANZER & CO. INOC.

i o Mgr
= il 002 T ®
=0 o

i

AND VERY WELL
WITH SEVERAL INTERESTING TIME PERIOD
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Artillery Sight Tool, WWI, For 'Fine-Tune' Sights, Original! E+!.$195.00
Artillery Board-Stock, Quality European Reproduction, Excellent+!$125.00
Combination-Tool, WWI, 'Crown/Letter' Proof, sn:272, Mint!........ $95.00
Combination-Tool, WWI, 'Crown/Letter' Proof, Excellent!........... $85.00
Combination-Tool, WWI, 'Crown/Letter' Proof, sn:72, Excellent!....$85.00
Combination Tool, WW1, 'Crown/Letter' Proof, '20.U.4.9', Ext!....$125.00
Combination Tool, WWI, 'Crown/Letter' Proof, '1.27.', Excellent+!$125.00
Combination-Tool, WWI, 'Crown/Letter',sn:349, 'X'ed Unit Marks. E+$75.00
Combination Tool, Finnish, [SA], sn:44, Excellent+!............... $50.00
Combination-Tool, Simson 'Eagle/WaA66', Prototype! (WOL p:102).E+$175.00
Combination-Tool, Commercial, Excellent!.........cccccteeeccccccnes $50.00
Combination Tool, Commercial, Mint!.....coceecectntetocenossocesos $95.00
Combination-Tool, WWII, 'Straight-Wing Eagle/63', Excellent+!..... $50.00
Combination-Tool, WWII, 'Eagle/135', Scarce! Mint!..........c..... $95.00
Combination-Tool, E.German, Serrated Lip, Excellent+!............. $50.00
Grips, M1900/06, 'Ideal’', For Special Holster-Stock! Excellent+!.$295.00
Grips, M1900/06, 'Ideal', For Holster-Stock, Need New Weodi .. $150.00
Grips, Walnut, Italian Excellent Quality Reproductions..... St $75.00
Grips, Mauser, WWII, sn:39, Walnut, Right: Mint! Left: Excellent!.$95.00
Grips, Mauser, Postwar, P.08 Pattern, Mint!.............ccc000ecnn $50.00
Grips, Mauser, Postwar, P.08 Pattern, Right Only, New!............ $25.00
Grips, Swiss, Wood Checkered With Border, Not Grip-Safety, Mint!.$110.00
Holster, M1900 U.S. Test Pattern, with Open Butt! Brown, Rare! E+$395.00
Holster, Sattler-Jnnung/Hannover', 'BAX/1918', 'R.74', Brown, E!.$175.00
Holster, Maker-Marked, Berlin, '1918', Brown, Excellent+!........ $195.00
Holster, WWI, 'Muhlenfeld & Co/Barmen', Brown, Excellent!........ $150.00
Holster, Persian! W/Shoulder-Strap, Black, Highly Decorated, Ex+!$895.00
Holster, 'Auwarter & Bubeck/1939/Stuttgart', Black, Norwegian, E+!1$95.00
Holster, 'Henseler & Co/Ulm', '1939, Black, Excellentl... ...s. $150.00
Holster, Police, 'Sindel/1939', sn:2214, Matched Tool! Excellent+$375.00
Holster, 'dta/d4l', Brown, Excellent!......ccovavsvunvncsimeeesoosos $150.00
Holster, 'fug/1941', Black, Excellent!........c.cciececiienecsnnn $150.00
Holster, ‘'blm/42', Black, Excellent!.......cievetrecscerrencncns $150.00
Holster, Black, 'cww/1942, P.08, E/WaA270'. Quality Reproduction..$80.00
Holster, Black, 'DLU/1943'! 'P.08', 'E/WaA641', Very Rare! Exc+!.$395.00
Lanyard, Brown Leather, Very Rare! Excellent!................0.00. $195.00
Magazine, Swiss, M1900, Early! No Inserts! 'P' Proofed. As-New!..$295.00
Magazine, Woodbase, Commercial, M1900 thru M1923, Excellent+!....$195.00
Magazine, Woodbase, Commercial, M1900 thru 1923, 'Germany', Ex!..$125.00
Magazine, Woodbase, WWI Military, sn:9596'u', Excellent+!........ $150.00
Magazine, Woodbase, WWI Military, sn:117'b' (or 'l'), Excellent+!$150.00
Magazine, WWI, Military Woodbase, Erfurt, sn:4652'a‘, Excellent+!$150.00
Magazine, WWI, Woodbase, sn:588'n', Excellent!................... $125.00
Magazine, Blue Tube, Alum. Base, sn:4658'd', Straight-E/63. VG+!..$75.00
Magazine, Blue Tube, Alum. Base, sn:1767'h', Straight-E/63, Exc+!.$95.00
Magazine, Blue Tube, Alum. Base, sn:7241'q'+, Straight-E/G3, VG+!.$75.00
Magazine, Blue Tube, Alum. Base, sn:2395't'+, S.W.-Eagle/63, Exc!.$85.00
Magazine, Blue Tube, Alum. Base, sn:9596'z', E/655, Excellent!....$85.00
Magazine, Blue Tube, Alum. Base, Police, sn:1/1485/w', Excellent+$175.00
Magazine, Blue Tube, Alum. Base, '42', (fxo), No Serial! Rare! Ex$150.00
Magazine, (fxo Pattern), Police, sn:2/1867'l'+, 122, E/37, VG+!...$95.00
Manual, Borchardt, English Text, With Fold-Out! Original! Mint!..$895.00
Manual, Swiss, 'M1900/06' Dated 1911. With Fold-Out! Excellent+!.$195.00
Part Set! Complete Set for D.W.M. Artillery, sn:47. Less; Barrel, Frame,
Rear sight, Upper Receiver, Grips and Magazine. Excellent+!...... $195.00



RANDALL M. BESSLER BOX 2248 CARSON CITY NV 89702 (702)885-0717 #0997 PAGE 34

FAMOUS PISTOL PRINTS BY KENNETH F. DEWEY! 16" x 20". FULL COLOR ON ARCHIVAL
PAPER BY ARTIST AND GUN COLLECTOR WHO HAS ILLUSTRATED FOR SEVERAL VERY WELL
KNOWN NATIONAL PUBLICATIONS! A SET IS EVEN DISPLAYED IN THE N.R.A. MUSEUM!
VERY ACCURATE PISTOL PORTRAITS ARE BLENDED WITH PERIOD ILLUSTRATIONS OF THE
MEN WHO USED THEM! FIRST RELEASED IN 1983 THEY HAVE NOT BEEN AVAILABLE FOR
YEARS! A BEAUTIFUL ADDITION FOR ANY GUN ROOM! READY TO FRAME. FEATURING THE
FOLLOWING HANDGUNS WITH QUANTITY AVAILABLE: LUGER P.08 (2), COLT S.A.A. (4),
MAUSER C.96 BROOMHANDLE (1), COLT AUTOMATICS (5), COLT 1860-1861 REVOLVERS
(7), WALTHER PP, PPK, P.38 (3). THESE ARE SIMPLY OUTSTANDING! EACH: $125.00

GOLT 'MOB£L§ 18601861 ARMY AND NAVY

REVOLVERS

COLT'3 SINGLE ACTION ARMY “PEACEMAKER™

. ,.».’ St

]R3¢ udh;i&quanég VAR BoWIdE)

| Whalther W11 Movel P.38-DY




